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Notulen Ondersteuningsplanraad regio 2305 PO 

 
Dd.: 31 oktober 2022 
Aanwezig: Wendy, Saskia, Reint, Maaike, Lisette, Agerta en  Winny 
Afwezig met kennisgeving: Loes, Maarten en Marike 
Notulen: Annemieke Otterman 
 

 
1.  Welkom en Opening 

Winny opent de vergaderingen met een hartelijk welkom aan iedereen en speciaal 
voor Wendy en Saskia. Wendy is terug van zwangerschapsverlof, Saskia is nieuw als 
OOP lid vanuit deelregio Salland. Een voorstelrondje volgt. 

 
2. Vaststelling agenda 
 De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
3. Mededelingen  

Perspectief op School (POS). 
Het DB heeft besloten om POS aan te schaffen, dit is een Management Informatie 
Systeem dat schoolbesturen en SWV inzicht geeft in de verwijzingen. Afgelopen vijf 
maanden is een pilot gevolgd en we vinden dat het meerwaarde heeft. 
 
Marap P8, geen bijzonderheden. 
 
Subsidie ' Wel in Ontwikkeling' is bedoeld om leerlingen die niet naar school gaan te 
kunnen stimuleren enige vorm van onderwijs aan te bieden. Vijf leerlingen worden 
met deze subsidie in ontwikkeling gebracht worden. Deze subsidie is aangevraagd en 
goedgekeurd. We gaan nu een plan maken dat ter bespreking ook in de OPR wordt 
geagendeerd. . 

 
4. Verslag van de OPR 16 mei 2022 

Aktiepunten: 
Driesje van Natuurkracht benaderen voor een presentatie. Maaike stelt voor een 
locatiebezoek te brengen bij de OPR in april. Natuurkracht is interessant voor ons 
omdat zij werken met subsidie en zij experimenteerruimte hebben. Hoe doen ze dat 
en hoe waarborgen zij kwaliteit. We stellen het bezoek uit tot in de lente. 
Trajectklas is beëindigd. Bij de nieuwe clusters ligt de opdracht crisisopvang in te 
richten.  
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Op dit moment zijn er in Zwolle alleen voorzieningen bij de Sluis en Brug, die worden 
meegenomen in de clusteroverleggen. Hier is een jaar voor uitgetrokken. In Kampen 
worden crisisplaatsen bij Prisma ingekocht. 
 
De notulen worden goedgekeurd. 

 
 

 Actiepunten 27 juni  2022 

 
 
5. Revitalisering SWV  

De stukken voor de revitalisering zijn nog in ontwikkeling. De besturen mogen nu 
stemmen op de stellingen van het DB over de Governance en Beleid. Deze stemming 
is formeel. De informatie is gedeeld in de klankbordsessies. In de vergadering van de 
OPR op 19 december worden de stukken ter instemming aangeboden aan de OPR. 
 
Als bijlage bij de agenda is de nieuwsbrief verstuurd. Aan de hand van de nieuwsbrief 
neemt Koen de vergadering mee met de ontwikkeling van de revitalisering. 
Opmerkingen en/of vragen zijn: 
Wie bepaalt welk school in welk netwerk komt? Wordt SBO meegenomen in de 
netwerken? 
De SBO scholen vormen met andere scholen een netwerk. De netwerken zijn 
samengesteld op basis van geografische ligging. Voor het SO wordt gekeken hoe deze 
scholen verbinding kunnen hebben met de netwerken.  
De netwerken moeten kijken hoe ze minder kunnen doorverwijzen en kunnen 
eventueel expertise halen bij de SO scholen. Een netwerk komt met een vraag en 
zoekt bij Ambelt, Twijn, Zonnehof, Prisma of SWV voor passende ondersteuning 
Commentaar: De SO scholen hebben nu net een goede verbinding met alle scholen, 
we moeten ervoor zorgen dat deze behouden blijft.  
Netwerken kunnen uit elkaar groeien, met als risico dat er in het ene netwerk meer 
mogelijk is dan in het andere.  

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 27-6-2022 Koen Driesje van Natuurkracht uitnodigen 
voor presentatie OPR op 19 december 
2022. 

Wordt 
verplaatst 
naar de lente 

2 27-6-2022 Koen OPR uitnodigen op overleg AB/DB in 
oktober. 

afgehandeld 

3 27-6-2022 Koen Brochure delen (steunpunt ). De 
gedrukte brochure is teruggehaald. 

Komt een 
nieuwe 
brochure.  

4 27-6-2022 Koen Definitief plan crisisopvang voor 
instemming delen.  

Gaat naar de 
clusters.  
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Is deze opzet overgenomen van een ander SWV: de wijkgerichte aanpak is wel een 
trend om een betere aansluiting te krijgen met de gemeenten. 
Wat is een expertplatform: een expertplatform is een plek waarin gespecialiseerde 
kennis bij elkaar komt. We hebben een startbijeenkomst georganiseerd met de 
orthopedagogen om te onderzoeken waar behoefte aan is. Het opzetten van een 
expertplatform kan georganiseerd worden op het niveau van het SWV. 
Expertgroepen HB, Gedrag en Jonge Kind kunnen voortkomen uit de analyse vanuit 
het  expertplatform. 
 
Als bijlage bij de agenda is het stuk 'Beleidsvoorstellen 221010'gevoegd. Hierin zijn 
twee afspraken verwoord waarin besturen kunnen kiezen ten aanzien van de 
financiering van de SO en SBO scholen. Een cluster maakt  keuze. Als er meer 
vertrouwen onderling is, zullen de kosten solidair worden verrekend. In de wijken zijn 
dan meer gelijke kansen voor de leerlingen. 
Het netwerk heeft geen geld. De clusters bepalen welke kosten/arrangementen 
vergoed gaan worden. Met specifieke problemen in de wijk kan een specifieke 
specialist worden ingevlogen. 
Er verandert nog niet meteen veel. De deelregio's hebben ook scholen in andere SWV 
of in meerdere clusters. Zoals Salland is ingericht lijkt op het model wat we in andere 
clusters willen gaan doen. 
 
Ook bij de agenda is de bijlage 'Governance' gevoegd. Dit is besproken in de 
themaochtend met DB en AB. De OPR is niet genoemd in het verslag, we veranderen 
ook niet van functie. Het wordt wel opgenomen in het definitieve document voor de 
volledigheid. 
 
Het AB wordt Commissie van Toezicht. Hierin zullen leden van bestaande Raden van 
Toezicht  van besturen binnen het SWV gevraagd worden hierin plaats te nemen. Dit 
kunnen geen toezichthouders zijn van de bestuurders in het bestuur.  Deze 
constructiewillen we zo snel als mogelijk vanaf 1 januari van kracht laten gaan. 
Een vergoeding voor de leden van de commissie van Toezicht is voor de hand liggend. 
 
Waar ligt het risico voor deze verandering? Risico is dat een netwerk of cluster niet 
gaat samenwerken. 
 

6. Accountantsrapport en goedgekeurde jaarrekening 
Geen opmerkingen of vragen 
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7. Verlengen OP 

Het huidige OP loopt af in mei 2023. Gelet op de revitalisering wordt gevraagd het 
huidige ondersteuningsplan met een jaar te verlengen.  zodat de ontwikkelingen 
door de revitalisering in het nieuwe OP kunnen worden gezet. De OPR stemt hiermee 
in. 

 
8. Samenstelling OPR 

De OPR is nu samengesteld op deelregio, dit gaat veranderen door de revitalisering. 
We kunnen gaan werven in de clusters. 
Omdat we geen expertise willen verliezen zullen we doorgaan met de huidige raad en 
zullen zo nodig de leden toevoegen of vervangen. Annemieke maakt een overzicht 
van de vacatures in de samenstelling van de clusters. Aktiepunt 3 

 
9. Rondvraag 
 Geen vragen 
 
10. Winny sluit de vergadering. De volgende vergadering is op 19 december 2022 
 
Aktiepunten 31 oktober 2022 
 

 
  

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 
1 27-6-2022 Koen Driesje van Natuurkracht uitnodigen 

voor presentatie OPR op 19 december 
2022. 

Wordt 
verplaatst 
naar de lente 

2 27-6-2022 Koen Brochure delen als deze opnieuw 
gedrukt is.  

 

3. 31-10-2022 Annemieke Lijst met vacatures OPR na 1 januari 
2023 

Gevoegd bij de 
notulen.  
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Samenstelling OPR in clusters: 
 
Cluster Zwolle 
OOP: Winny Schouten 
 Loes Kruizinga 
Ouder: Maarten Koorman 
 
Cluster Zwartewaterland 
OOP: Agerta Prins 
Ouder: vacature 
 
Cluster Salland 
OOP: Saskia Schippers 
Ouder: Maaike de Waal 
 
Cluster Veluwe Noord: 
OOP: Marike Tempelman 
Ouder: Vacature 
 
Deelregio Kampen” 
OOP:  Vacature 
Ouder: Lisette Vlierhuis 
 
Cluster SO 
OOP: Wendy Offerman 
Ouder: Vacature 
 
 


